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Ata da 14ª (décima quarta) reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Caxingó, Estado do Piauí, realizada dia 02 de outubro de 2015. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às 10h15min 

reuniram-se em caráter público e ordinário no Plenário dessa Augusta Casa de Leis, 

situada a Rua Domingos Neris, 53, Centro, neste município, os nobres edis: Renato 

Neris Veras Filho, Carlos Eduardo Machado de Sousa, Raimundo Nonato de Sousa, 

Raimundo Nonato Oliveira Silva, João de Deus Lima, e Washington Luiz Brito de 

Sousa; sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor José dos Remédios de Sousa 

Carvalho, que após verificar quorum legal, declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária – a primeira do mês corrente. Ato subsequente, o digníssimo Senhor 

Presidente convidou o colega vereador Renato Neris Veras Filho até então licenciado 

do cargo, a reassumir a sua cadeira nesta Augusta Casa de Leis, reempossado então, 

declarou o Senhor Presidente. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou em 

segunda e última votação o Projeto de Lei N°. 009/2015, de autoria do Ver. Carlos 

Eduardo Machado de Sousa, que “Institui no município de Caxingó, Estado do Piauí, 

o dia municipal do Evangélico, e dá outras providências”, sendo Aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente disse que o colega Manoel Machado Pontes, será 

uma ausência nesta Casa, mas o colega Renato Neris Veras Filho, é muito bem-vindo 

novamente à esta Casa, aproveitou o ensejo e facultou a palavra aos demais 

colegas. O vereador Raimundo Nonato Oliveira Silva disse que o colega Renato Neris 

Veras Filho é um amigo de longas datas, que está voltando agora à esta Casa, seja 

bem-vindo, conte conosco, finaliza. O vereador Washington Luiz Brito de Sousa disse 

que o deputado federal pelo Piauí Marcelo Castro vai assumir o Ministério da Saúde 

e, isso nos deixa muito feliz, é uma gratificação. O vereador João de Deus Lima disse 

que o colega Renato Neris Veras Filho é muito bem-vindo, pois é o titular do cargo, 

conte conosco, e disse esperar que a secretaria municipal de administração não seja 

assumida por um “Cardoso”, aproveita o ensejo e elogia a recuperação na nossa PI 

305, ficou ótima; relata que não tem cisterna em todo o município porque não tem 

gestão; parabeniza aos amigos do povoado Serafim, que agora contam com água, 

mas alguns moradores não foram contemplados, infelizmente; disse que o povoado 
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Canta Galo está sem água, enquanto o carro pipa do município é desviado para 

outras finalidades, que o colégio do São José passou oito dias sem água; sobre o 

funcionalismo público municipal, disse que estes não receberam pagamento dia trinta 

de setembro; enfatizou que a gestão do município está mais preocupada em 

satisfazer a família “Cardoso”, finaliza. O vereador Raimundo Nonato Oliveira Silva 

disse que o colega João de Deus Lima não tem nenhum conhecimento de 

administração, fala aleatoriamente; que toda administração tem problemas, quando 

o colega João de Deus Lima é opositor, o mesmo só critica, enfatiza. O vereador 

João de Deus Lima disse que se tem alguém aqui mentindo, este é o colega 

Raimundo Nonato Oliveira Silva, que o que falta é gestão mesmo, água é vida, as 

pessoas não podem ficar sem, enfatiza. O vereador Raimundo Nonato de Sousa disse 

que até mesmo em Cajazeiras de Baixo, que fica as margens do rio, estamos com 

dificuldade de água, finaliza. O Senhor Presidente concedeu a palavra ao ex-prefeito 

Nato Sobrinho, que ao fazer uso da mesma, disse que achou por bem vir à Câmara 

Municipal falar sobre a saída do secretário de administração Renato Filho, que o 

mesmo fez um excelente trabalho durante o tempo que ficou a frente da secretaria 

de administração do município; disse que a oposição fala o que quer, sem provas; 

disse que o sistema de abastecimento d’água do povoado Cajazeiras de Baixo está 

sendo melhorado, e o do povoado Entre-Caatinga também; disse que não sabe o 

que o nobre vereador João tem contra os “Cardoso”, disse que na gestão passada 

Este tinha portaria na Prefeitura e não era imoral, disse que fazer gestão é cumprir a 

lei ou fazer lei para ser cumprida e, disse que não precisamos do vereador João em 

nossa gestão, enfatiza que nunca escondeu as dificuldades da gestão do município, 

finaliza. O vereador João de Deus Lima disse que não sente saudade de está no 

grupo do Nato, finaliza. Nada mais havendo a tratar, o excelentíssimo Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e, solicitou da assessoria da mesa que 

lavrasse a presente ata de acordo com o art. 108 do Regimento Interno, que após 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e demais 

vereadores presentes. 
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Declaro sob as penas da lei, que o presente documento confere com o original, lavrado em 

livro ata desta Câmara Municipal de Caxingó, Estado do Piauí. 


